

Püspökszilágy Község Önkormányzat Képviselő-testülete

2166 Püspökszilágy, Kossuth Lajos út 9.

Tel/fax: 27/366-061

JEGYZŐKÖNYV

Püspökszilágy Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. november 13-án tartott nyílt üléséről

Tartalom:

- 44/2014. (XI.13.) képviselő-testületi határozat
- 45/2014. (XI.13.) képviselő-testületi határozat
- 46/2014. (XI.13.) képviselő-testületi határozat
- 47/2014. (XI.13.) képviselő-testületi határozat
- 48/2014. (XI.13.) képviselő-testületi határozat
- 49/2014. (XI.13.) képviselő-testületi határozat
- 50/2014. (XI.13.) képviselő-testületi határozat
- 51/2014. (XI.13.) képviselő-testületi határozat
- 52/2014. (XI.13.) képviselő-testületi határozat

Jegyzőkönyv

Készült: Püspökszilágy, Kossuth L. út 17. szám alatt lévő Művelődési Ház nagytermében 2014. november 13.-án tartott képviselő-testületi ülésről.

Jelen vannak: Dr. Erdős Zoltán polgármester
Rottenhoffer István alpolgármester
Deményné Varga Gizella képviselő
Kovács Katalin képviselő
Misnyovszki Barnabás képviselő
Somodi Gyuláné jegyzőkönyvvezető és mintegy 30 fő püspökszilágyi lakos.

Dr. Erdős Zoltán polgármester: tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait és a jelenlévő püspökszilágyi lakosokat, megállapítom, hogy mivel minden képviselő jelen van az ülés határozatképes.

Az információs szabadság elve miatt rögzítem a testületi ülést, mert mindig az volt a probléma az eddigiek során: más lett elmondva, és más lesz a jkv-be írva. Később lehet, hogy lesz videó felvétel, vagy televíziós adás, de ez még a jövő. Mindenkinek megőrzésre kerül

A szava, legfőképpen a mienk, amit elmondunk. Egyelőre marad a diktafon.

A testületi ülés az nyílt, köszönöm, hogy ennyien eljöttek, mert ez azt jelenti, hogy mindenki érdeklődik a munkánk iránt. Hozzászólás csak korlátozottan lehet, legkésőbb a jövő hét végén közmeghallgatás lesz, ekkor bárki szabadon hozzászólhat. Ekkor adunk rá több időt. A kérdésekre a válaszokat azonnal szóban teszi meg a testület a közösség előtt, írásban csak akkor, ha később válaszolunk. A testületi ülés végén záros időkorlátban lesz lehetőség a hozzászólásra.

A napirendi pontok tárgyalása előtt, szeretnék pár szót mondani az aktualitásokról

A tényleges Önkormányzat és az Önkormányzati Kft. tartozásokról. Komoly adósságállománnyal küzdünk, ez az Önkormányzatnál 18 millió forint, ÁMK 316. e/Ft. Kft. 2,4 millió kifizetetlen számla van. NAV-os inkasszó van rajta, ÁFA és kifizetetlen járulékok. Igazából a helyzet nem túl rózsás. Kételyek elosztatására közlöm

A volt polgármester úr levelében írt bevételek nem teljesen reálisak: 14-15 millió, ez részben igaz. 2,5 millió a számlán van, 500 e/Ft kifizetés van. Kb. 3-4 millió forint van a több alszámlán, ez mozgósítható, elkölthető. A többi pályázati pénz lehetet volna, de nem nyert pályázatból. A fennmaradó 11 millió forint az nem nyert pályázat. A csatornázásból lehet visszatérítés, kb. 14 millió, de ezt nem fogjuk megkapni, mert ezt a hitel törlesztésére fogjuk fordítani. Ezzel a hitelállomány kevesebb lesz.

Tényleges készpénz bevétel nincs. A havi átlagos bevétel a polgármesteri hivatal köztisztviselőinek munkabéréhez 600.000.-Ft-ot kell hozzátenni, hogy minden ki legyen fizetve. Állami normatíva 1,5 millió forint, ebből az ÁMK dolgozóinak a munkabére, illetve a nagyon minimális rezsire lesz elegendő ez a pénz.

A Kft. működése teljes egészében az Önkormányzatra volt ráfűzve. Az Önkormányzattól kapott megbízásokat és abból élt, ebből gazdálkodott ki nyereséget, fizette a különböző munkálatokat, pl. kaszálás, a Kft működése veszteséges volt. Ennek fedezésére került sor a gépjármű állomány eladására, a mai nappal kb. 4 millió mínusszal kell számolni.

Ezért van az, hogy az előterjesztés, hogy a hitelfelvételre kerül sor, működési jellegű hitelt kell felvenni az Önkormányzat, a bérek és a működési költség fedezésére. Az ITT pénzből tudjuk csak a nagyobb kiadásokat kifizetni.

Ez testületi ülés, de mivel szép számmal van jelenleg lakosság is, ezért tájékoztattam mindenkit a jelenlegi helyzetről. A komolyabb hitelezőkkel, Strabaggal- 15,3 millióval tartozunk nekik az aszfaltozás miatt - nagyon komoly egyeztetésre fog sor kerülni, mert márciusnál előbb nem tudunk nekik fizetni. Ennek a munkának a kifizetésére már nem volt komoly lehetőség. Így ezt a beruházást nem lehetett volna megrendelni. Mindegy, mert most már megvan, legyen jó, majd ki lesz fizetve. Ezen kívül rengeteg más számlánk van.

Azoknak az idős rászorultaknak, egyedül élőknek próbálunk meg segíteni munkaerővel, akik kérik, - mivel ők nem tudni bizonyos dolgokat elvégezni már - anyagilag most nem. Időben és pénzben későbbre kell számítani ezekre a dolgokra. Úgy látom, hogy örömmel fogadják el ezt az Önkormányzattól.

Úgy gondolom, hogy a tájékoztatásokat még most kell a testületi ülés előtt megtenni.

Szeretném megköszönni azoknak a munkáját, akik önzetlenül jöttek és segítettek, minden anyagi támogatás nélkül.

Csak a közmunkások kapnak pénzt az Önkormányzattól, a segítők sajnos nem. Bár megtehetném, hogy magánemberként finanszírozzam meg, de sajnos ez sem megy.

Az épületről tájékoztatás: a biztosítóval való egyeztetés folyamatban van, a kárszakértők is dolgoznak, valószínűleg biztosítási előleget fogunk kapni, gyorsan a kár megelőlegezésére.

Addig a csökkentésére is áldozni kell. Az épület így eső és hó mentes. Fóliát kell még venni, a fóliázás befejezésére. Kb. 2-3 ezer cserép megmaradt. A tetőanyag egy felhasználható egy része megmaradt. Aki a megégett fából igényelt, annak az önkormányzat ingyen és bérmentve hazaszállította. Az épület lezárásra kerül, hogy ne legyen élet- és baleset veszélyes. Palánk lesz felállítva az épület elé a balesetveszély megelőlegezésére.

A kiégett része balszárny az bontandó. Az előszobai rész valószínűleg megmarad. Az első rész a külső vakolatilag megmaradt. Optimálisan bízom benne, hogy jövő ilyen kora álljon az új épület, és bízom benne, hogy az is meg lesz, aki ezt a kárt csinálta. A nyomozás folyik, a rendőrség komolyan veszi, választással kapcsolatos bűncselekménynek veszik. Én ennek örülök, hogy annak veszik. Az „Életházban” kívánjuk megnyitni az Önkormányzatot, hogy alkalmas legyen a munkavégzésre. A Kft. is ide fog költözni. A közmunkásoknak is lesz itt melegebb, ahol teát, vagy kávé megihatnak. Lesz iroda, ügyfélfogadás, picit szűkebben leszünk, Eddig lakóházként üzemelt, mind az informatikai és egyéb ellátottsága nem volt iroda működtetésére, ezért átalakításra került, és a jövő héten valószínűleg át fog költözni a hivatal. Ha kérdés van, azt a közmeghallgatáson fogjuk megválaszolni.

Nagyon nehéz elképzelni azt, hogy az önkormányzati dolgozók gépek, adatok és egyéb technikai eszközök nélkül végzik a munkájukat.

Rottenhoffer István alpolgármester: Szeretettel köszönti a jelenlévőket. Tájékoztatásul elmondja, hogy több érdekegyeztető fórumon is részt vett, ahol egyszerűen nem tudják elképzelni, hogy mi történt valójában. November 12.-én Budapesten Közfoglalkoztatási konferencián vett részt a Pest megyei Közgyűlés helyszínén, ahol közvetlen segítséget kért az önkormányzat jelenlegi helyzetére való tekintettel. Hágen Tímea a Pest Megyei Kormányhivatal Pest Megyei Munkaügyi Központ vezetőjének helyettese megígérte, hogy személyesen fog eljönni és **a helyszínen tájékozódik**, megpróbál segítséget nyújtani. November 5-én látogatóban voltunk fenn az RHFT püspökszilágyi telephelyén, ahol az új telepvezetővel Hák Viktor találkozott, akit valószínűleg meghívják egy testületi ülésre. Tájékoztatja a képviselőket és a jelenlévőket, hogy lemondott a tiszteletdíjáról az önkormányzat anyagi helyzetére való tekintettel, és így az eredeti terveinek megfelelően a tiszteletdíj helyi szervezett közösségeknek való átutalása nem lehetséges. Holdkő Pályázat került benyújtásra az informatikai eszközök pótlására, melynek nevezési díját és költségeit ő állta felajánlasként az önkormányzat javára.

A testületi ülés meghívóit az SZMSZ szerint 5 nappal az ülés előtt ki kell függeszteni, erre a jövőben jobban oda kell figyelni.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy megbeszélésen vett részt a Váci Járási Földhivatalban a Püspökszilágy 03/8. hrsz.-ú ingatlan megosztásával kapcsolatban. A tényleges döntés el lett halasztva 2014. december 18-ra – ha nem egyeznek meg a szilágyi földtulajdonosok - addig még javasolja, hogy itt előtte helyi szinten is kerüljön sor egy megbeszélésre. Ez önkormányzati tulajdont is érint a temetőnél.

Javaslatot tett, egy-egy testületi ülésre kerüljön meghívásra egy-egy Püspökszilágyhoz kötődő közösségi szerv, helyileg jelentős tényező vezetője, aki kapcsolódik a településhez, felkérjük majd, hogy adjon tájékoztatást az általa vezetett szerv működéséről.

Nagyon határozottan elhatárolódott a települést érintett tragédiával kapcsolatban attól, aki ezt tette. Megköszönte azoknak a munkáját, akik a tüzeset után a szívükre és a józan eszükre hallgatva jöttek és segítettek. Majd márciusban ismét számít az önkormányzat ezekre a felajánlásokra az épület átépítésénél.

Dr. Erdős Zoltán polgármester: Megköszöni a felvilágosítást és a tájékoztatást, köszöni a munkát és a jó szándékot.

Misnyovszki Barnabás képviselő: A márciusi közösségi munka előtt javasolja, hogy időben jelezzék az időpontot, mert akkor biztosan többen tudnak eljönni, segíteni

1. Napirendi pont:

Dr. Erdős Zoltán polgármester: Tájékoztatom a képviselőket, hogy december 12.-ig megállapodást kell kötni azzal az önkormányzattal, akivel 2015. január 1.-től társulást kíván létrehozni az önkormányzat.

Az önkormányzati társulás, ha normálisan működik, akkor csak adminisztratív jellegű kényszer házasság akkor is, ha jól működik.

Ennek ellenére Pencil a fizikai távolság miatt is, az állammal kapcsolatos elszámolási kötelezettségek miatt is közelebbi önkormányzattal kellene felvenni a kapcsolatot. A jegyző fizetéséhez nekünk is hozzá kell járulnunk, Az egy napos jegyzői ügyfélfogadás kevés Püspökszilágyon, melynek megoldására aljegyző felvételét tervezzük. A hivatal működésének

stabilitására törekszünk. 2000 főnek kell meg lenni a közös hivatalnál, de mi a 755 főnkkal nem tudunk székhely lenni. 5 napból egyet van itt.

Javaslom, hogy a Pencsel való közös együttműködésünket szüntessük meg, és hozzánk közelebb álló társulással tárgyaljunk. Kérem az ezzel kapcsolatos véleményeket

Deményné Varga Gizella képviselő: Ezzel kapcsolatban kérdésem, van-e befogadási nyilatkozat más önkormányzat részéről, mert Pencsel csak akkor van értelme felmondani a körjegyzőséget. A polgármestertől kérdezem, hogy utána nézett e, hogy megszűnés esetén a jegyző után milyen fizetési kötelezettségünk lesz?

Dr. Erdős Zoltán polgármester: Határozat kell a felmondásra, ha szeretnénk benne maradni, akkor erről is értesíteni kell Pencet. Személyi kérdésekkel jogfolytonosság van, az egyik hivatal átveszi a másiktól.

Rottenhoffer István alpolgármester: Javasolom, hogy a Galgagyörk-Váckisújfaluval, vagy a Vácrátót-Sződligettel való kapcsolatfelvételt történjen is meg a megállapodás megkötésére.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, 1 nem, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

44/2014 (XI.13). sz. testületi határozat:

Püspökszilágy Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete a Penc Község Önkormányzatával
a Penci Közös Önkormányzati Hivatal működtetésére
2012. december 28-án megkötött megállapodást
2014. december 31-vel felmondja.

A felmondással kapcsolatos tárgyalások
lebonyolításával a polgármestert bízza meg.

Felelős: Dr. Erdős Zoltán polgármester
Határidő: azonnal

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

45/2014 (XI.13). sz. testületi határozat:

Püspökszilágy Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete az alábbi önkormányzati
Társulásokkal kíván tárgyalásokat kezdeményezni
Önkormányzati társulás létrehozására:

- Püspökhatvan- Galgagyörk-Váckisújfalu,
- Vácduka-Kisnémedi
- Sződliget-Vácrátót községekkel, és
- Örbottyán várossal.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy folytasson
tárgyalásokat társulás létrehozásával kapcsolatban.

Felelős: Dr. Erdős Zoltán polgármester
Határidő: azonnal

2. Napirendi pont:

Dr. Erdős Zoltán polgármester: Javasolom a 2. napirendi pontban szereplő aljegyző pályázat kiírásának elhalasztását a társulási megállapodás megkötését követően.

3. Napirendi pont:

Dr. Erdős Zoltán polgármester: Az Önkormányzat MVH által kiírt pályázaton VW Transporter gépjármű megvásárlásra támogatást nyert, mely összeg nem tartalmazza az Áfát. Az Áfa összegét önerőből kell biztosítani, melyhez a Porsche Banktól 3 évi futamidőre hitelt kívánunk felvenni.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

46/2014 (XI.13). sz. testületi határozat:

Püspökszilágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2015.január 1.-től 12.663.550.-Ft hitelt vesz fel a Porsche Banktól a VW Transporter gépjármű megvásárlására. Ebből 9.971.299.-Ft Ft az MVH által kiírt pályázaton nyert pályázati támogatást megelőlegező hitel, a fennmaradó 2.692.251.-Ft Ft pedig a 27% Áfa önkormányzati önerejének biztosítását szolgáló hitel 3 éves futamidőre kerül felvételre. Felhatalmazza a polgármestert a hitelszerződés megkötésére és aláírására.

Felelős: Dr. Erdős Zoltán polgármester
Határidő: azonnal

4. Napirendi pont:

Dr. Erdős Zoltán polgármester: Az ülés elején tájékoztattam a képviselőket a jelenlegi adóság állományunkról. Most pedig szeretném kiegészíteni azzal, hogy az önkormányzatnál illetve a hivatalnál dolgozók fizetésének biztosítására munkabérhitelt kívánunk felvenni.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozta:

47/2014 (XI.13). sz. testületi határozat

1. Püspökszilágy Község Önkormányzatának képviselő-testülete az OTP Bank Nyrt-től történő folyószámlahitel felvételéről dönt.
2. A hitel futamideje 2015. január 5-től 2015. december 21-ig tart, a rendelkezésre tartott összeg legfeljebb 4 millió Ft
3. A képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel-visszafizetés időtartama alatt a kért hitelt és járulékait a futamidő éveiben – a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat megelőzően – a költségvetésébe betervezi és jóváhagyja, illetve költségvetési előirányzat módosításai során figyelembe veszi.

4. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti hitelre vonatkozóan az OTP Bank Nyrt.-nél eljárjon, az ügylet egyéb feltételeiben megállapodjon, és a szerződést aláírja az Önkormányzat képviselőjében.

Felelős: Dr. Erdős Zoltán polgármester

Határidő: azonnal

48/2014 (XI.13). sz. testületi határozat:

1. Püspökszilágy Község Önkormányzata maximum 1,6 millió Ft összegű rulírozó munkabérhitel felvételéről döntött (havi igénybevétellel).

2. A hitel futamidejét 2015. január 5-től 2015. december 21-ig határozza meg.

3. A hitel és járulékai visszafizetésének biztosítékaul az önkormányzat költségvetési bevételeit, ezen belül elsősorban a saját bevételeket, az állami támogatást (általános és ágazati) és egyéb támogatásokat, a helyi adóbevételeket ajánlja fel, figyelembe véve a mindenkor hatályos államháztartási jogszabályokat. Önkormányzat tudomásul veszi, hogy az Önkormányzati (fent felsorolt) bevételek összegét az OTP Bank Nyrt. a munkabér hitel törlesztésére fordítja.

4. Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel visszafizetés időtartama alatt a kért hitelt és járulékait a futamidő évében - a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat megelőzően - a költségvetésébe betervezi és jóváhagyja, illetve költségvetési előirányzat módosításai során figyelembe veszi.

5. A képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a már meglévő hitelek, kölcsönök, kezességvállalásokból és az igényelt hitelből adódó éves kötelezettségeit figyelembe véve nem esik a „Magyarország gazdasági stabilitásáról” szóló 2011. évi CXCV. számú törvényben meghatározott korlátozás alá.

6. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti hitelre vonatkozóan az OTP Bank Nyrt.-nél eljárjon, az ügylet egyéb feltételeiben megállapodjon, a hitelszerződést aláírja az Önkormányzat képviselőjében, valamint a szükséges intézkedéseket megtegye.

Felelős: Dr. Erdős Zoltán polgármester

Határidő: azonnal

5. Napirendi pont:

Dr. Erdős Zoltán polgármester: Az egyebeknél először a belső ellenőrzésről kell beszélnünk, amely kötelező feladat az önkormányzat részéről. A belső ellenőrzési feladatokat a Csillagköz Bt. látta el eddig. Az október 17.-i tüzeset során minden írásbeli, illetve gépen tárolt adat megsemmisült, így nincs értelme az ez évi belső ellenőrzésnek. Ezzel kapcsolatban majd kikérjük a Pest Megyei Kormányhivataltól Dr. Danka Ferenc a Törvényességi Ellenőrzési osztályvezető úr véleményét.

Eddig az „Együtt a Gyermekéért” Nonprofit Közhasznú Gyermekjóléti Szolgáltató Bt. végezte a gyermekjóléti és a házi segítségnyújtási feladatokat, mellyel meg voltunk elégedve, így javaslom, hogy 2015 januárjától ismét ők lássák el a feladatokat.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

49/2014 (XI.13). sz. testületi határozat:

Püspökszilágy Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete az „Együtt a Gyermekekért”
Nonprofit Közhasznú Gyermekjóléti Szolgáltató
Bt. ajánlatát elfogadja és 2015. január 1.-től
megbízta a gyermekjóléti és házi segítségnyújtási
feladatok elvégzésével
Az ezzel kapcsolatos ellátási szerződés aláírásával
A polgármestert bízta meg.

Felelős: Dr. Erdős Zoltán polgármester
Határidő: 2014. december 31.

Dr. Erdős Zoltán polgármester: Tájékoztatom a képviselőket, hogy az önkormányzat Honvédelmi Minisztérium tulajdonában lévő használati tárgyakat kapott használatba, azzal az előírással, hogy minden évben nyilatkozni kell a tárgyak meglétéről. Ezek a tárgyak az önkormányzat épületében kerültek tárolásra, melyből sok tárgy a tüzesetnél elégett. Javasolom, hogy egy új leltár készítése után keressük meg a Honvédelmi Minisztériumot egy új megállapodás megkötésére.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

50/2014 (XI.13). sz. testületi határozat:

Püspökszilágy Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete a Honvédelmi Minisztérium
vagyonkezelésében lévő állami tulajdonú
ingóságok önkormányzati átadásával kapcsolatban
úgy határozott, hogy – tekintettel a tüzesetben
megsemmisült tárgyakra – leltárt készít
és utána új megállapodás készítésére tesz
javaslatot.
Az ezzel kapcsolatos feladatok elvégzésével,
a megállapodás aláírásával a polgármestert
bízta meg.

Felelős: Dr. Erdős Zoltán polgármester
Határidő: 2014. december 31.

Dr. Erdős Zoltán polgármester: Tájékoztatom a képviselőket Szabó Péter püspökszilágyi lakos két beadványáról, mely szerint az önkormányzati erdő és a kőbánya jogellenes kitermeléséről szól. Javasolom egy vizsgáló bizottság felállítását az ilyen jellegű ügyek kivizsgálására. A bizottságnak javaslattevői joga lesz a képviselő-testület felé a különféle ügyek kivizsgálásáról. A bizottság elnökének Rottenhoffer István alpolgármestert, a bizottság

tagjainak Deményné Varga Gizella és Kovács Katalin képviselőket javasolom. Kérem, hogy szavazzunk erről. Külső tagként tanácsadói jogkörrel Szabó Pétert is javasolom bevonni.

Deményné Varga Gizella képviselő: Tájékoztatom a képviselőket arról, hogy az idei évben 4-5 feljelentést küldött Szabó Péter a különféle szervezetekhez ezekben a témákban, sőt még az eljáró hatóságokat is feljelentette ez ügyben. Ezek a feljelentések lezárultak azzal, hogy nem történt megállapítás abban, hogy az Önkormányzat törvénytelenül járt volna el. Így nem látom értelmét annak, hogy bizottságot alakítsunk, mert ha a hatóság nem tudott megállapítani semmit, mi mint laikusok mit tudunk megállapítani?

Szabó Péter: Nem igaz, mert nem zárultak le, folyamatban vannak a vizsgálatok.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, 1 nem, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

51/2014 (XI.13). sz. testületi határozat:

Püspökszilágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete bizottságot hoz létre a különféle beadványok kivizsgálására, és intézkedések kidolgozására javaslattételi jogot biztosít a bizottságnak a Képviselő-testület felé.

A bizottság Elnökének Rottenhoffer István alpolgármestert, tagjainak:

- Deményné Varga Gizella és
 - Kovács Katalin képviselőket bízta meg.
- Tanácsadói jogkörrel Szabó Péter külső tagot bízta meg.

Felelős: Dr. Erdős Zoltán polgármester

Határidő: azonnal

Dr. Erdős Zoltán polgármester: tájékoztatja képviselőket Kovács Anikó püspökszilágyi lakos kérelméről, melyben azt kéri, hogy az önkormányzati közterületen az Invitel Távközlési Zrt. távközlési oszlopot állítson fel internet és telefon csatlakozási pont eléréséhez.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

52/2014 (XI.13). sz. testületi határozat:

Püspökszilágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Kovács Anikó püspökszilágyi lakos kérése hozzájárul, hogy a Püspökszilágy, Tavasz út 321/3.sz. ingatlan előtti közterületen az Invitel Távközlési Zrt. távközlési oszlopot állítson fel internet és telefon csatlakozási pont eléréséhez.

Felelős: Dr. Erdős Zoltán polgármester

Határidő: azonnal.

Dr. Erdős Zoltán polgármester: Ezután zárt ülés keretében kerül sor a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 2015. évi fordulójára beadott pályázatok elbírálására.

Más napirendi pont nem lévén a polgármester megköszönte a testület munkáját, az ülést lezárta.


Dr. Erdős Zoltán
polgármester




Dr. Babinka Magdolna
jegyző